evropsky
socialni . MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani GYMNAZIUM
v fond VCR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOWY pro konkurenceschopnost P R A C H AT I C E

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

DERIVACNI VZORCE A PRAVIDLA

Derivace konstanty (c)y=0
Derivace mocninné funkce (x™) =n-x"1t
Derivace exponencialni funkce (@*) =Ina-a*
(e*) = e
Derivace logaritmické funkce . 1
(loggx)" = —
xlna
o1
(Inx) = —
X
Derivace goniometrickych funkci (sinx)” = cosx
(cosx)” = —sinx
tgx) =
(tgx) cos?x
(cotg )’ = —
cotgx)’ =
& sin?x
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(4x3) =

(x? + e* —sinx)” =

(x?-Inx)" =
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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

CVICENI{ 1. POSTUPNE SI OTEVRETE CVICENI V DERIVE A
VYPOCTETE PRVNI DERIVACI ZADANE FUNKCE.

URCETE, VE KTERYCH BODECH NEEXISTUJE PRVN{
DERIVACE.

PRO KONTROLU SVEHO VYPOCTU POUZIJTE NASTRO]
0 (NALEZT DERIVACI)

Eroménné: IE < | Rad: I'I _%

ok | Viiadit | Stoma

Derivovat - 8h_cvicenil_reseni.dfw #1'

GYMNAZIUM
pro konkurenceschopnost P R A C H AT I C E

@ Derive 6 - [Algebral 8h_cvicenil _reseni.dfw]

[E=5 =R =)
ﬁoubor l:lp[avy Vlozit Privodce Zjednodugit Reilt Kalkul Moznosti Okno Napovéda = = I X ||
DEES b R@X [FHonld| =~ ~ oo ) 00|+ %@

1. dkol: Uréete prvni derivaci funkce. |
1
#1: ¥y =X+ —
X
2. ukol: Ve kterych bodech neexistuje prvni derivace?
FAWEB\mas#\8h_soubory\8h_cvicenil_reseni.dfw ulozen ’_
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[ Derive - [Algebral 8h_cviceni2_reseni.dfw] =N E=H =

Soubor l:lp[avy Vlozit Privodce Zjednodusit Redit Kalkul MoZnosti Qkno Napovéda - = I X ||
DEES % R@X Mol =~ @m0 ) 20|+ %|@]

1. iikol: Uréete prvni derivaci funkce./ |

2 3
#1: oy = Jx - x +x

2. ukol: Ve kterych bodech neexistuje prvni derivace?

FAWEB\masd\&h_souborny\Bh_cviceni2_reseni.dfw ulofen ’_

|v=27»xxl
ol Bly|B|=(C|n|O||k|A|plv]|E plo|T|v|e|x|w|w L] 4]+ -1 %] = <] <] v| =]\ “l=le w|d|X|T|&]x
A|B|T|AE|Z|H|@|I|K|A|M[N|Z]O|N|P|Z[T|Y|¢|X|¥|Q 13 =1 2 2] 2 2] A] =] e e ol e x| -

(O] Derive 6 - [Algebral 8h_cviceni3_reseni.dfw] =n o =)
§oubor l:lp[avy VloZit Privodce Zjednodugit ﬁeii; Kalkul Moznosti Okno Napovéda — = I X ||
DEES % BB X [l =~ Qoo | 50|+ X&)

1. iikol: Uréete prvni derivaci funkce./ |
#1: y = 2.x + SIN(x)

2. ukol: Ve kterych bodech neexistuje prvni derivace?
FAWEB\mas#\8h_soubory\8h_cviceni3_reseni.dfw ulozen ’_
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[O] Derive 6 - [Algebral 8h_cvicenid_reseni.dfw] =N E=E
Soubor l:lp[avy Vlozit Privodce Zjednodusit Redit Kalkul MoZnosti Qkno Napovéda - = I X ||
DEES % R@X Mol =~ @m0 ) 20|+ %|@]

1. iikol: Uréete prvni derivaci funkce. |

#1: y = TAN(x) - 3.00T(x)

2. ukol: Ve kterych bodech neexistuje prvni derivace?

—

|v=27»xxl
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1. iikol: Uréete prvni derivaci funkce. |

X

#1: y—e - 3.x

2. ukol: Ve kterych bodech neexistuje prvni derivace?
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[ Derive6 - [Algebral 8h_cviceni_reseni.dfw] =N E=H =

Soubor l:lp[avy Vlozit Privodce Zjednodusit Redit Kalkul MoZnosti Qkno Napovéda - = I X ||
DEES % R@X Mol =~ @m0 ) 20|+ %|@]

1. iikol: Uréete prvni derivaci funkce. |

X
#1: y=—e - 3.x

2. ukol: Ve kterych bodech neexistuje prvni derivace?

FAWEB\masd\&h_souborny\Bh_cvicenib_reseni.dfw ulofen ’_
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(O] Derive 6 - [Algebral 8h_cviceni7_reseni.dfw] =n o =)
§oubor l:lp[avy VloZit Privodce Zjednodugit ﬁeii; Kalkul Moznosti Okno Napovéda — = I X ||
DEES % BB X [l =~ Qoo | 50|+ X&)

1. iikol: Uréete prvni derivaci funkce. |

X
#1: y = e «S5IN(x)
2. ukol: Ve kterych bodech neexistuje prvni derivace?
FAWEB\mas#\&h_soubory\8h_cviceni7_reseni.dfw ulozen ’_
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[O] Derive 6 - [Algebral 8h_cviceni8_reseni.dfw] =N E=E
Soubor l:lp[avy Vlozit Privodce Zjednodusit Redit Kalkul MoZnosti Qkno Napovéda - = I X ||
DEES % R@X Mol =~ @m0 ) 20|+ %|@]

1. iikol: Uréete prvni derivaci funkce. |

1+ x

#1: y =
X + 5

2. ukol: Ve kterych bodech neexistuje prvni derivace?

—
|v=27»xxl
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(O] Derive 6 - [Algebral 8h_cvicenid_reseni.dfw] =n o =)
§oubor l:lp[avy VloZit Privodce Zjednodugit ﬁeii; Kalkul Moznosti Okno Napovéda — = I X ||
DEES % BB X [l =~ Qoo | 50|+ X&)

1. iikol: Uréete prvni derivaci funkce./ |

5

#1: y = (2:x + x D+LN(x)

2. ukol: Ve kterych bodech neexistuje prvni derivace?
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@ Derive 6 - [Algebral 8h_cvicenilO_reseni.dfw]

e ]
Soubor l:lp[avy Vlozit Privodce Zjednodusit Redit Kalkul MoZnosti Qkno Napovéda - = I X ||
DEES % R@X Mol =~ @m0 ) 20|+ %|@]
1. iikol: Uréete prvni derivaci funkce. |
X
LN(x) + e
#1: y = ——M—
x+ 1
2. ukol: Ve kterych bodech neexistuje prvni derivace?
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